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Δωρεάν διαδικτυακά μαθήματα στο πλαίσιο του 

Προγράμματος Rural GCE για να ενθαρρύνει τους 

ανθρώπους να γίνουν ενεργοί πολίτες στις τοπικές τους 

κοινότητες 

 

Το έργο Erasmus+ με τίτλο Training Material for Global Citizenship Education (GCE) in Rural 

Areas πλησιάζει στο τέλος του. Το έργο ξεκίνησε το 2020 με τη φιλοδοξία να παρακινήσει τους 

ανθρώπους να γίνουν ενεργοί πολίτες των κοινοτήτων τους και να αξιοποιήσουν τις υπάρχουσες 

διδακτικές πρακτικές και να βελτιώσουν τα σχετικά εργαλεία και προσεγγίσεις. 

 

Συνδυάζοντας την τεχνογνωσία και την ισχυρή συνέργεια των οργανισμών από το Ηνωμένο 

Βασίλειο, την Ελλάδα, τη Βουλγαρία, την Κύπρο, την Ισπανία και την Ολλανδία, η κοινοπραξία 

επεξεργάστηκε εκπαιδευτικό υλικό για εκπαιδευτικούς που υλοποιούν δραστηριότητες στον τομέα 

της Παγκόσμιας Εκπαίδευσης Πολιτών σε αγροτικές περιοχές. Τα υλικά αναπτύσσονται με τρόπο που 

συμβάλλει στην ευκολότερη προσέγγιση και προσέγγιση της διαδικασίας συμμετοχής των πολιτών, 

ειδικά σε αγροτικές περιοχές εντός της Ευρώπης. Επιπλέον, το υλικό είναι εύκολα  πρόσβασιμα και 

δωρεάν στη χρήση, έτσι ώστε όλοι όσοι ενδιαφέρονται για το θέμα του GCE μπορούν να 

συμμετάσχουν στο μάθημα. 

 

Αυτό το πρόγραμμα εκμάθησης περιλαμβάνει 5 ενότητες, 1.Ανισότητα και φτώχεια, 

2.Πολιτισμική διαφορετικότητα, ταυτότητες, στερεότυπα και εξάρθρωση προκαταλήψεων, 3.παιδεία 

στα μέσα επικοινωνίας και ασφάλεια στο διαδίκτυο, 4βιωσιμότητα και κατανάλωση 5.κοινοτικές 

δράσεις, και είναι διαθέσιμο στα Αγγλικά, Ισπανικά, Βουλγαρικά και Ελληνικά. Κάθε ενότητα 

αποτελείται από ένα θεωρητικό μέρος και πρακτικές ασκήσεις, όπου μπορείτε να εφαρμόσετε όλη τη 

θεωρία στην πράξη. 

 

Μπορείτε να παρακολουθείτε την εξελέξιξη του προγράμματος, ακολουθώντας τους παρακάτω 

συνδέσμους:  

https://ruralgce.eu/ 

 

https://www.facebook.com/RuralGCE 

 

https://www.linkedin.com/groups/13965374/  
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